

孩子学习不好,个性化教育来帮忙

解放桥社区开展寒假学习训练营

本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 人与人之所以不同,就是有一个独一无二的大脑,大脑优势不一样,表现的能力不一样,大脑是喜欢鼓励的、大脑是有可塑性的、大脑开发是有关键期的。为了进一步引导孩子的学习动机和学习兴趣,充分发挥孩子的学习优势,开拓孩子的思维水平,并加强孩子探索、解决问题的能力,11月4日下午5点半,解放桥社区邀请专业讲师前来社区,为家长们开设了一堂公益亲子讲座。

此次讲座是社区联合济南市尧舜教育培训学校举办的亲子教育公益系列讲座,讲师针对儿童好动不安、注意力不集中、看错题、写作业慢、严重害羞、笨手笨脚等问题,就感觉统合的重要性、如何培养孩子的



感觉统合能力以及感觉统合的家庭训练方法等内容,进行了精彩的讲授。解放桥社区计划在2017年寒暑假,开展“学习能力集训营”及“入学能力训练



社区趣味运动会 居民乐翻天



本报讯(记者 许建立 通讯员 李臻臻) 11月17日上午,青龙街社区举办了一场小型的趣味运动会,为社区居民们的业余文化生活增添了乐趣。

此次运动会比赛的项目有:托乒乓球跑、双人背夹球跑、盲人敲鼓、筷子夹弹球、双腿夹球跑等5个比赛项目。运动会在欢乐的气氛中进行,各项比赛

都扣人心弦,趣味盎然,精彩场面随处可见。比赛中每个项目都充满了欢乐,让参赛者玩得开心,观众看得开心,加油声此起彼伏,通过相互间协作,共同完成各项比赛。社区举办了这次趣味运动会,发挥了社区功能,为社区居民营造了一个和谐的氛围、一个开心的活动场所、一个交流沟通的舞台。

快乐涂鸦,心随我动 小树苗成长记第二期活动持续进行

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 11月4日下午4点,在历山路居委会阅览室,“小树苗成长记”迎来了第二期小组活动——“快乐涂鸦”,5个小朋友参加了本次小组活动。

本次活动主题是自由涂画,每人一张白纸,任意发挥自己的想象,可以给画赋予任何意义,小朋友们兴奋至极,短短的几分钟之内,整个框架油然而生;画作完成后,每个小朋友向大家解说自己画作代表的意义,简单的线条,丰富的寓意赢得了家长和其他小朋友的阵阵掌声。

每个孩子的世界都是丰富多彩的,涂鸦是打开他们内心世界的一扇窗户,通过本次活



动,小朋友们的内心世界进一步得到表达,同时,涂鸦也成为家长和老师了解孩子的有效方式之一。

解放桥健康义诊 日常预防挺给力

11月8日上午,解放桥社区举办了健康大讲堂——耳穴压豆治疾病活动,邀请了来自历下医院的苏红梅大夫,为居民全面讲解并演示了“耳穴压豆”疗法及其相关中医药知识,以调节睡眠、内分泌及胃肠功能等。

为了更好地服务社区居民,关心居民口腔健康,解放桥社区特邀可恩口腔专业医生走进社区,开展口腔健康知识讲座,帮助居民了解口腔保健知识,为广大居民进行口腔健康检查。

活动中,牙医为居民们讲解了保护牙齿的重要性及预防措施,带领大家了解常见的口腔疾病,解答了大家对于口腔疾病的疑问,随后为大家进行口腔检查,针对

不同情况提出治疗建议。最后为前来参加活动的居民发放了小礼品,让群众真正得实惠的同时,进一步拉近了社区与居民的距离,让居民感受到社区的关爱,得到了居民们的一致好评。

为了让辖区居民们全面了解到骨质疏松预防知识,11月15日上午,解放桥社区邀请山东中医药大学附属医院牟善芳教授前来,为居民们讲解相关知识。

牟教授用浅显易懂的语汇,结合幻灯片播放形式,针对骨质疏松症的初期症状、病因、预防等方面进行了详细的讲解,课后还对老年朋友的问题进行了面对面的解答。

(许建立 李雯)

“我看到了我孩子自信的一面”

解放桥少儿教育大讲堂第二期结业



一分一秒。

本期少儿教育大讲堂活动与第一期一样都非常成功,一位家长对社区的工作人员说:“这期学能训练课程没白上,我看到了我孩子自信的一面。平时他也不爱说话,在学校里的表现我们家长也看不到。这次可以和孩子一起上课,看到他

在台上很响亮、很清晰、很自信地说话,各科作业的完成效率也很高,我们真的很满意!”

“希望‘金色雨林’不仅是孩子的乐园,也能成为居委会和家庭联系的桥梁,让我们为孩子的健康成长而共同努力。”解放桥社区书记张舞玲表示。

